Un conte de Noel1


Colle le mot qui manque dans la phrase.
Marley
fut
l’ami
de




travaille
avec
Bob.



Scrooge
a
une




Scrooge
n’aime
pas




Scrooge
habite







	Noël
	Scrooge
	banque
	seul
	Srcooge
	maison



Un conte de Noel2


Colle le mot qui manque dans la phrase.
Scrooge
entend
du




Scrooge
voit
un





est
un
fantôme.


Marley
va
envoyer
trois




va
écouter
les
fantômes.




	chaînes
	fantôme
	fantômes
	Marley
	bruit
	Scrooge




Un conte de Noel3


Colle le mot qui manque dans la phrase.
Le

est
là.



Le
fantôme
montre
le



Scrooge
est

à
l’école.


Scrooge
a
une

amie.


Scrooge
est







	triste
	passé
	seul
	fantôme
	seul
	petite



Un conte de Noel4


Colle le mot qui manque dans la phrase.
Le
fantôme
montre
la



Bob
a
un




Le
fils

Tim.



Tim
est





Tim
va







	s’appelle
	mourir
	nuit
	malade
	fils
	fantôme




Un conte de Noel5


Colle le mot qui manque dans la phrase.
Le
fantôme

le
futur.


Tim
est





Scrooge
est





Les
gens





Scrooge
voit
sa






	mort
	tombe
	montre
	mort
	malade
	rigolent



Un conte de Noel6


Colle le mot qui manque dans la phrase.

se
réveille.




Scrooge
va
écouter
les



Scrooge
est





Scrooge
aide
les




Scrooge
aime
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	gens
	fantômes
	Noël
	Scrooge
	triste
	gentil
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  Colle   le mot qui manque dans la phrase.                

Noël  Scrooge  banque  seul  S r cooge  maison  

  Colle   le mot qui manque dans la phrase.                

chaînes  fantôme  fantômes  Marley  bruit  Scrooge  

   

Marley  fut  l ’ami  de   

 

 travaille  avec  Bob.   

 

Scrooge  a  une    

 

Scrooge  n ’aime  pas      

Scrooge  habite       

1  

Scrooge  entend  du    

 

Scrooge  voit  un    

 

 est  un  fantôme.  

 

Marley  va  envoyer  trois     

 va  écouter  les  fantômes .    

2  

